



Ochrana



Spravodlivosť



Dôvera



Náš systém pre spracovanie podnetov v spoločnosti

Dodržiavanie platných právnych a interných predpisov, ako aj zásad stanovených v Etickom kódexe skupiny ŠKODA AUTO a Etickom kódexe pre obchodných partnerov koncernu Volkswagen je pre spoločnosť ŠKODA AUTO Slovensko najvyššou prioritou. Je dôležité, aby sme sa dozvedeli o akomkoľvek pochybení našich zamestnancov alebo obchodných partnerov a zastavili ho. Preto sme poverili Centrálny vyšetrovací orgán koncernu Volkswagen, aby v našom mene prevádzkoval nezávislý, nestranný a dôverný systém vybavovania podnetov. Na základe zásady spravodlivého procesu náš systém zaručuje maximálnu možnú ochranu oznamovateľov, dotknutých osôb a zamestnancov zapojených do vyšetrovania nahláseného protiprávneho konania.

Ak sa váš podnet týka možného závažného trestného činu zo strany obchodných partnerov v súvislosti s ľudskými právami alebo ochranou životného prostredia, centrálny vyšetrovací orgán koncernu Volkswagen bude informovať zodpovedné útvary, ktoré sa budú záležitosťou zodpovedajúcim spôsobom zaoberať.

Nahlasovanie oznámení do nášho systému spracovania podnetov

Systém spracovania podnetov ponúka rôzne kanály na nahlasovanie možných pochybení zamestnancov, ktoré umožňujú rýchlu kontrolu a rýchlu reakciu našej spoločnosti v prípade potreby. Podnety je možné nahlásiť 24 hodín denne, 7 dní v týždni v akomkoľvek jazyku.



Osobne - objednajte sa vopred prostredníctvom e-mailu



Nonstop telefónna linka (24/7)
0049 5361 9 46300
00 800 444 46300



Poštová adresa:
Vyšetrovací úrad, poštová schránka 1717
38436 Wolfsburg (Nemecko)



Ombudsman
<http://www.ombudsmen-of-volkswagen.com>



E-Mail:
io@volkswagen.de



Externé kontaktné miesta
Viac informácií nájdete na našej webovej stránke.



Online nahlasovací kanál
<https://www.bkms-system.com/vw>

Máte ďalšie otázky alebo potrebujete kontaktovať miestneho zástupcu?

Ak máte akékoľvek otázky alebo návrhy na zlepšenie systému vybavovania podnetov, obráťte sa na centrálny vyšetrovací orgán koncernu Volkswagen.

Okrem toho je tiež možné kontaktovať nášho miestneho zástupcu pre Compliance v spoločnosti ŠKODA AUTO Slovensko prostredníctvom e-mailovej adresy compliance@skoda-auto.cz vo všetkých záležitostiach systému vybavovania podnetov.